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 1 مسألة أسية رقم

 نعتبر الدّالةg  2: بــ  المعرفة على( ) 1 ( 1) xg x x e

limأحسب  –أ ( 1 ( )
x

g x        ،lim ( )
x

g x

. تغيراتها  شكل جدولثم .  gأدرس إتجاه تغير الدّالة  -ب  

)بيّن أن المعادلة  -أ( 2 ) 0g x  ودوم مع اثم تحقق أن أحدهم تقبل حلين في 

0,8ث حي الاخر   0,7

)إشارة  xحسب قيم العدد الحقيقي  ستنتجإ -ب       )g x . 

  لتكن الدّالةf  2: بــ على  المعرفة( ) ( 1) xf x x x e  و ليكن
f
C ي تمثيلها البيان

)في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس  . ; )O i j.

limأحسب  -أ( 1 ( )
x

f x        ،lim ( )
x

f x . 

): xبيّن أنه من أجل كل عدد حقيقي  -ب    ) ( )f x g x

)نأخذ . ) ، ثم شكل جدول تغيراتها  fأدرس إتجاه تغير الدّالة  -ج    ) 0,9f

)أن المستقيم بيّن  –أ ( 2 yالذي معادلته  ( x  مقارب مائل لــ
f
C  بجوار . 

أدرس الوضع النسبي بين المنحنى  -ب     
f
C  و المستقيم( ).

بيّن أن المنحنى  ( 3
f
C منهما  تعيين معادلة لكللب يط،  1ساوي يقبل مماسين معامل توجيه كل منهما ي

)أنشئ ( 4 و  (
f
C  و المماسين. 

: xعدد حلول المعادلة ذات المجهول  mناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي ( 5
2( 1) 0xx me
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